

_____21_日

达拉特旗融媒体中心 主办

3年,30亿!我旗与农行签订战略合作协议



本报讯(记者 张芳 高磊)7月17日,旗人 本报讯记者 张芳 嘉弘) 7月 IV L. BAA、 民政府与中国农业银行鄂尔多斯分行签订"百 城干队 万户百亿"金融支持复工复产复市复业 战略合作协议并启动战略合作。未来三年内、农 行鄂尔多斯分行将围烧积融经济社会发展战略 目标及重点方向,对或排卷产业以及小微金 业、个体工商户、居民消费等领域提供 30 亿元

业、个体工商户、居民消费等领域提供 30 亿元 的信用额度。 厳委副节记、政府旗长高怀京、农行鄂尔多 斯分行党委书记、行斥侯展民、旅委等等委。政府 副旗长王平出席签约仪式。赵咏奉丰持签约仪 式。

式。 高怀京对农行鄂尔多斯分行给予达拉特旗 经济社会发展的关心支持表示感谢,指出农行 鄂尔多斯分行与戏旗长期以来保持省密切的合 作关系,特别是新冠肺炎疫情发生以来,农行 尔多斯分行及时推出了一系列便利化、普惠性 金融服务, 为全旗应对疫情影响, 推进经济社会 发展发挥了重要作用。这次依许需求等斯分行 在民旗自动实施的"百破杆队, 万户百亿"金融 支持复工复产室市复业专项行动, 充分象显了 农业银行"空动销行"国家的银行、从民的银行 河流坡生态保护和高所置发展国家战略利遇。 加快探索以生态优先、绿色负度另中的的高质 量发展游客子, 全力做好"入境"工作, 落实"六 保"任务,全旅各 行全组,发行地主体融资部 寒巨大。希望见此次活动为规则, 达过转旗与权 行鄂尔多斯分片组制版平金配数令件的新高 章, 在重点项目建设、多村摄兴、中小微企业发 腰等方面开展全方位, 深层次的合作, 努力实现 经济与金融度与时减。 金融服务,为全旗应对疫情影响、推进经济社会

经济与金融互利共赢。 侯振民在致辞中表示,6月3日,农行内蒙 古分行与鄂尔多斯市政府举行金融支持复工复 产复市复业专项签约仪式,本次签约仪式是对 市政府和自治区分行签约仪式的再部署、再动 员、再落实、再推进。相信在双方的精诚合作和 共同努力下,达拉特旗人民政府与农行鄂尔多 斯分行的合作前署会更加差好。合作空间会更

向。 王平与侯振民分别代表双方签订了《达拉 王平与规据ਦ分别代表双方签17 包拉 特赦人民政府、中国农业银行股份有限公司鄂 尔多斯分行"百城千私, 万中百亿"金融支持复工 夏产复市夏业旅路合作协议》。 签约収式上、农行达进转支行还为 8 户中 小概企业、农业户和个体工商户代表现场发放 发上贷款 2425 万元。 宣传部。政师外、各家木镇人民政府、街湾办 事处和开发区、金融办、财政局、农牧局等相关 部门负责人、农行达过转支行负责人及部分企业、个体工商户和农牧户代表参加了签约仪式。

新时期,党员干部应具备怎样的媒介素养 达拉特大讲堂开讲

本报讯(记者 白晶晶 智帅君) 7月16日 至17日,旅奏理论等对中心组 2020年第五次 集体学习会暨第二十五期达拉特大讲绘 新闻 发言人培训班举行,此次大讲堂旨在全面推动 意识形态责任制密实,提高资政机关,部门。企 事业单位领导干部部市期继介素养和公共危 机应急处置能,提升运用新闻传播规律引导 舆论的能力和水平。 刘永福、王书宏等全旗副具级在家领导、 全旗副科实职以上领导、旗委。政府新闻发言 人、各苏木镇、街道、开发区(园区)、旗直各部 门。各人民团体、维胜条单位前侧发言人及斯 间发布联络员等聆听讲座。旗委常委、组织部 部长苏承平王特字沿金 本次学习会邀请到澎湃新闻互动新闻中 心总监、新媒体专家、中国传媒大学广告学院

室座教授. 滕讯新闻媒体研究院签约讲师张凌 客能教徒,聽讯新向媒体研究旅签约讲师张决 进行专题讲准。张凌从事媒体所学院在一步等 在。 新媒体内容生产、分变和运营等方面具有非常 丰富的工作经验。张凌比了全媒体时代的新媒 个素素**为题,指各自身人业经验。客观分析了 新媒体的传播渠道。方式、规律的变化、详细阐 述了党政干部应具备的新媒体素养。 (下转一版)

高怀京调研督导创城工作

本报讯(记者 王耀宗 刘婷)7月17日,施 本报讯记者 王耀宗刘婷17月17日,旅 签嗣书记、政府熊长高怀京深人城区主要街道 农饭市场。字校、汽车站等重点部位、就创建国 家级文明县城工作进行督导调师、起吟峰、崔永 平、三明及创城政协位位负责会加调师、 城市城市一个年后到 210 国道城区北出口 城郊接合部、四寨青农党市场、第十一中等,顺 连社区、汽车师院等地详细了解创城工作进展 情况、认真师识相是工作正报。 高怀京荣求、要进一步提高政治站位,抓 往创城和遇,对照创建立明城市标准批相问题。 提着陈子、理和问题酒峰、一项一项高标中进行问题。

摸清底子,理出问题清单,一项一项高标准进行 改造提升。要进一步压实网格责任,各级各部门 要在加强城市网格化、标准化、长效化管理上带好头、作表率,全面配齐网格长、街长、楼长、店长等,把每一项工作落实落细到每一个网格、每 一名具体人员,确保每个城市区域都有人抓、有

一名具体人员、确保每个地市区域都有人抓了有人管、有人落实、法不能讨价还价 推設能比。要 进一步强化管点、对重视不够、措施不力、进展 送线、工作不到位的、要严肃问意。 高怀京强测。各级各部 丁雯火撑的城工作 主力军作用,敢于担当、狠抓落实、向前一步先 干起来。要进一步增强所在建筑效本等引、现 特问题导动,从问题最多的地方设起。加大资金 投入、加强协调配合。例排时间,挂银件故、形成 工作台方。全力以起姚陆赴抓落实、要进一步强 作官传引导,把约城工作的想形利时之处讲荷 差,讲明的。父母将好任务的 楚、讲明白,发挥好群众的主体作用,营造人人 参与、携手共建的浓厚氛围。要创新方式方法, 加强舆论宣传,在全社会形成"创城有我、我来创城"的"全员创建"理念,大干快干、苦干实干, 全面提升城市建设管理水平。



高怀京调研我旗部分重点工业项目建设情况



本报讯(记者 王晓丽) 7月18日,旗委 副书记、政府旗长高怀京到达拉特经济开发 区就我旗部分重点工业项目建设情况进行调

区缺我能部分重点工业项目建设情况进行调研, 厳客常套 政府副旗长起映峰,越客常多。 办公室主任尚版 飞。达拉特经济开发区党工 委书记白文科陪同。 高怀京来列内蒙古默能能源材料有限公司年产 18.8 万吨高端化学品及能源材料有限 自、内蒙古国化学有限公司 12 万吨有制证 接合物项目建设现场,详细了解企业项目建设进限情况。 当前是项目建设地质,能近项目进度加 施工现场一派繁忙景象。"最近项目进展如

何?还存在哪些困难?"在项目建设现场,听取 建设情况介绍后,高怀京仔细询问工程规划、施工进度和质量安全等情况。

施工进度和质量安全等情况。 高杯京强调、要提高思想认识,加强笼筹 协调、密切配合、切实增强工作主动性,抓好 重点项目建设工作。要做好服务保障工作。积 依主动服务企业,现实帮助企业解决实际组 增。施工过程中,罗坚特从严管理。始终把安 全生产和环保放在首位、助推项目安全平稳 运行。要抓住项目建设施工有种时机,按照既 定目标、加大工作力度,在保证施工安全质量 的前提下,加快施工进度,确保项目早日建成 达效。

特色经济林:添绿增收两相宜

本报记者 韩茹 智帅君

7月17日,全市家庭林场建设暨黄河流域 生态综合治理现场会在我旗举行,旨在进一步培育、壮大全市家庭林场建设,为开创黄河流域生 态综合治理高质量发展新局面指明前进方向、提 供科学遵循。政府副旗长黄建军,恩格贝生态示 范区党工委书记、管委会主任杨志忠,市、旗林草 局及各兄弟旗区林草局等相关负责人参加现场

与会人员先后到达拉特光伏发电应用领跑 与会人员先后到达拉特光代发电应用领随 基地"林光互补"项目区、白土垛林场二道水泉大 果沙棘套种黄芪作业区、显格贝镇浦游估区村庄 绿化区、赛飞家庭林场沙桐种植基地、王利军家 修理、产业整延伸以及增色家庭经济林建设典型 经验和做法进行深入及时节改流。 运拉特光伏发电应用领跑基地"林光互补"项目,按照"外围东淮车上转航边,主于直二级防 ,扳间,板架"外围东淮车上体航边,主于直二级防 ,板间,板下伸随经济林园的"的理金分两期实 施。一期工程累计种植生变经济林 4943 亩,中草

药黄芪769亩、黄芩1674亩。二期计划种植红枣39亩、紫糖槐8666亩、蛋白桑39亩、苜蓿942.5亩、甘草40亩、柠条366亩。这样一来,不仅可以有效防风固沙,而且还可以有效利用板间、板下 有效的风间少,则且是可以有效不用的间,被下 种树,实现土地效益最大化,最主要的是还不影响板上发电,一举多得。 白土梁林场按照"营管结合、永续利用、综合

自土球林场按照"客管结合,永续利用、综合 发展、全面提升"的办场宗旨。充分利用林业员 资金。在大力度造生态林、经济林的同时,还积极 探索老化林更新改造模式、采用一两行一带、三 宽带、东庙堂公企准个种健或、充分利用林地 资源、采用"林粮、林克、林草、林果、林宴"等林下 报代自营。2000 亩,沙堆套种黄芩 4000 亩,他季种 防风、苦参 200 亩,建坡了 5000 亩 政地为社会 为000 亩沙生植物园、3000 亩 沙地为市、沿流地。 1000 亩美生积物园、形成"生态、经济"社会" 效益并驾东城园、形成"集"生态、经济"社会" 效益并驾齐城的可持续发展格局。

力发展种植经济林红枣为主,林下套种中草药材 和豆科类植物的同时,还积极响应"生态富民"的政策,发扬"致富思源、富而思进,扶贫济困、共同 富裕"的精神,不仅自觉承担起3户贫困户的帮 當裕"的精神,不仅目觉率时起。3 广页图户均市 扶任多,而且宏极操劳动力。9世之百姓域效 富。每年雇佣当地剩余劳动力1000余人次,为存 民地饭 30 余万元。从远景看,再每年为当地社员 创造藏业岗位 80—100 余个。目前,与当地社员 已达成种植红枣 12000 亩的协议,带动能力非常

大。 近年来、我做按照各级党委。政府以及林草 系统的步排部署、大力抓仔林草重上工程落实。 全面抓好生态成果保护,构建起了以"林产品加 工、林光互补、林沙旅游、经济林建设"为主体的 多元发展。多级支撑的林草产业体系。全旗林业 生态建设事业股得长足少限。 截至目前、全旗森林位面形达 368 万亩,其 中经济林面积及 23000 亩,包括红枣 11000 亩,俄罗斯大果沙棘 10000 亩,其他果桑、果树 2000

亩,森林覆盖率、植被覆盖度分别由 2000 年的 田, 森林俊區平, 1888 (東西東方) 10 (24 和 4 4 4 4 推高到现在的 28 9% 和 78.8% 。 2019 年, 我旗建立了 7 户家庭林场, 户均造林面 积都在 3000 亩以上; 今年继续培育、建立 11 户 家庭林场,为推动苗河流域生态保护和高质量发

市林草局负责人希望与会人员要认真总结 市林草島抗贵人希望与会人员婴认真总结 此次现场会的宝贵做法和经验。结合当地的实 時情况引求推进家庭林场建设和黄河流域生态 综合治理,最大限度则动广大人民群众以家旋 均重念与生态建设、保护母亲而的积极性、从 政策、资金、科技服多上给予支持。引导和鼓励 他们发展生态经济、延伸产业链条、实现生态、 经济、社会效益共赢,为推动黄河流坡生态保护 与高贵 量发展

尔多斯 力量。